

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Ellenőrzés módszertana
A tantárgy neve angol nyelven:	Financial Auditing
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-ELMODS-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

Az ellenőrzés módszertana című tantárgy oktatásának célja az ellenőrzés rendszerének és módszereinek bemutatása és az alapvető ellenőrzési területek módszertani megalapozása, azaz, hogy hallgatóink

- megismerjék és alkalmazni tudják azokat az ellenőrzési módszereket, amelyek segítik a gazdálkodó szintjén a gazdasági döntések meghozatalát, nyomon követik azok végrehajtását és értékelik azok eredményességét, valamint
- megismerjék a Magyarországon érvényesülő ellenőrzések rendszerét, felépítését és működését.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Az ellenőrzés általános keretrendszerét ismerik meg a hallgatók, amelynek kapcsán önállóan képesek ellenőrzést lefolytatni. Emellett az ellenőrzés gyakorlati aspektusaiba (módszertan, dokumentumok, etikai kérdések) is betekintést nyernek a hallgatók.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Önálló ellenőrzés lefolytatása - fiktív ellenőrzés az ellenőrzési dokumentumok alkalmazásával.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A félév végén a hallgatók írásbeli vizsgát tesznek. A vizsgákon az előírt kötelező irodalmak, valamint az órák teljes ismeretanyaga számonkérésre kerülhet. A dolgozat tesztkérdésekből, feladatmegoldásokból és elméleti kérdésekből áll, az elméleti és gyakorlati feladatok aránya változó.

Az írásbeli kérdések kapcsán minimum kérdések kerülnek meghatározásra, amelyekre helyesen kell válaszolni ahhoz, hogy a vizsga sikeres legyen. Az a vizsgázó, aki ezt nem teljesíti, a dolgozat többi részétől függetlenül elégtelen érdemjegyet kap.

A hallgatóknak a vizsga napján magukkal kell hozniuk a félév során kiadott ún. beadandó feladatot, amely egy fiktív ellenőrzés lefolytatásáról, illetve felhasználva az ellenőrzés dokumentumainál tanultakat, annak dokumentálásáról szól. A beadandó feladat megléte minimum kérdésként kezelendő.

A hallgatók az órákon aktivitásuk függvényében plusz pontokat szerezhhetnek (maximum 10 pontot), amelyek beszámítanak az év végi írásbeli dolgozat eredményébe.

A kollokviumi írásbeli dolgozat minősítése:

0-50%: elégtelen (1)

51-64%: elégséges (2)

65-75%: közepes (3)

76-85%: jó (4)

86-100%: jeles (5)

Megajánlott jegy adható: Nem.

**KÖTELEZŐ IRODALOM:**

- *Az ellenőrzés rendszere és módszerei.* Perfekt, 2007